
                    

 
737233 – Duda-Epureni, Judeţul Vaslui, str. Paltinului, nr. 1                                                                            

tel. 0235 - 480169 / fax  0235 – 480169 

Nr.RS 475 / 29.12.2025   
              
                                                      PROCES –VERBAL  

încheiat la data de 29  decembrie  2025  în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei 

Duda Epureni , convocată conform dispoziţiei primarului nr. 210/23.12.2025  
 

      Conform dispoziţie nr. 210  din 23.12.2025 a primarului comunei Duda Epureni , a fost 

convocată  şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Duda Epureni , pentru data de 

29.12.2025 ora 14.00 . 

     La şedinţă participă primarul comunei dl. Petrică Chiriac , dna.Pivniceru  Carmen  secretarul 

general al comunei și dl. Gugescu  Viorel  . Lucrările şedinţei au început la ora 14.00.   

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin afişare pe site-ul instituţiei , în data de  23.12.2025  a 

dispoziţiei nr. 210  din 23.12.2025, (proces verbal afișare nr.RS / 461 / 23.12.2025).  Secretarul 

comunei face prezenţa constatând că sunt prezenţi un număr de 13  consilieri în funcție.  

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 16.12.2025  

Cine este pentru ?, 

 AVRAM  CONSTANTIN , AVRAM  VASILE , CAPRĂU IULIAN , CRUCEANU  

MIHAI ,DRĂGUNOIU EMANUEL, IOVU  TONI-MARIUS, MATRAN  ADRIAN , 

NICA  COSTICĂ, PETRE  COSTEL, PRODAN  GEORGE-ADRIAN,PRICOP  AUREL , 

SÎRBU  VALERIU  ,  VASILACHI  SANDU   
 

Împotrivă ? 

Abţineri ? 

Supus  la vot procesul  verbal  a  fost  aprobat  cu  13  voturi pentru din 13 exprimate . 

 

Domnul președinte dă citire ordinii de  zi și  supune la vot  ordinea de zi.  

Cine este pentru ?, 

 AVRAM  CONSTANTIN , AVRAM  VASILE , CAPRĂU IULIAN , CRUCEANU  

MIHAI ,DRĂGUNOIU EMANUEL, IOVU  TONI-MARIUS, MATRAN  ADRIAN , 

NICA  COSTICĂ, PETRE  COSTEL, PRODAN  GEORGE-ADRIAN,PRICOP  AUREL , 

SÎRBU  VALERIU  ,  VASILACHI  SANDU   
Împotrivă ? 

Abţineri ?  
Ordinea de zi  este aprobată cu 13 voturi pentru din 13 exprimate  

 

Ordinea de zi  are următorul conţinut :  

 

1. Proiect de hotărâre nr. 49 privind organizarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ 

preuniversitar de stat din comuna Duda-Epureni , judeţul Vaslui , pentru anul şcolar 

2026-2027  

  Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia pentru învăţământ ,sănătate ,cultură , protecţie socială , activităţi sportive şi de 

agrement; 

 



2. Proiect de hotărâre nr. 50 privind  aprobarea concesionării directe a unui spaţiu cu 

destinaţia de cabinet medical pentru medicină de familie ,situat în imobilul –Dispensar 

sanitar uman , Sat Duda ,Str. Eroilor  nr.7  
 Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Comisia  pentru  administraţie publică locală , juridică ,apărarea ordinii şi liniştii publice , a 

drepturilor cetăţenilor ;   

 

 3. Proiect de hotărâre nr. 51 privind aprobarea  cuantumului  taxei  speciale de 

salubrizare pentru anul 2026 în Comuna Duda Epureni ,județul Vaslui 

  Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru probleme de dezvoltare economico-sociala,buget finante,administrarea 

domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie comunala , protectia mediului , 

servicii si comert; 

 

4. Proiect de hotărâre nr. 52 privind  aprobarea cuantumului taxelor speciale ce se vor 

utiliza pe raza comunei Duda-Epureni, judetul Vaslui  , începând cu data de 01.01.2026 

 Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Comisia  pentru  administraţie publică locală , juridică ,apărarea ordinii şi liniştii publice , a 

drepturilor cetăţenilor ;   

 

5. Proiect de hotărâre nr. 53 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 

fiscal 2026 

  Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru probleme de dezvoltare economico-sociala,buget finante,administrarea 

domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie comunala , protectia mediului , 

servicii si comert; 

 

6. Proiect de hotărâre nr. 54 privind alegerea  presedintelui de sedinta al Consiliului Local 

al comunei Duda Epureni ,judeţul Vaslui , pentru lunile ianuarie , februarie și martie 2026 

 Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Comisia  pentru  administraţie publică locală , juridică ,apărarea ordinii şi liniştii publice , a 

drepturilor cetăţenilor ;   

 

Se trece la discutarea proiectelor ordinii de zi :  

1. Proiect de hotărâre nr. 49 privind organizarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ 

preuniversitar de stat din comuna Duda-Epureni , judeţul Vaslui , pentru anul şcolar 

2026-2027  

  Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia pentru învăţământ ,sănătate ,cultură , protecţie socială , activităţi sportive şi de 

agrement; 

 

Domnul președinte :,,Domnul președinte al comisiei , prezentați  dacă s-a întrunit comisia și 

dacă s-a dat aviz pentru acest proiect .,,?                                                                   

Domnul  Avram Vasile  :  ,, Da , comisia s-a întrunit  și a acordat aviz favorabil cu trei  voturi 

pentru din trei   exprimate  ..,, 

Domnul președinte :,, Domnul primar ,aveți cuvântul  ,, 

Domnul primar : ,, Mulțumesc domnule președinte  . După cum știți marea majoritate dintre 

dumneavoastră , acest proiect se supune aprobării în fiecare an în curs și se aprobă rețeaua 

școlară pentru anul școlar ce va urma , respectiv anul 2026-2027 .Rețeaua școlară a unităţilor de 

învăţământ preuniversitar de stat din comuna Duda-Epureni  , pentru anul școlar 2026-2027 a 

primit avizul  Inspectoratului Şcolar Judeţean Vaslui  , fără de care nu putea fi supusă aprobării 

dumneavoastră . ,, 



 

 

Domnul președinte: ,, Înscrieri la cuvânt vă rog. Dacă nu sunt  , supunem la vot,, 

Cine este pentru ?, 

 AVRAM  CONSTANTIN , AVRAM  VASILE , CAPRĂU IULIAN , CRUCEANU  

MIHAI ,DRĂGUNOIU EMANUEL, IOVU  TONI-MARIUS, MATRAN  ADRIAN , 

NICA  COSTICĂ, PETRE  COSTEL, PRODAN  GEORGE-ADRIAN,PRICOP  AUREL , 

SÎRBU  VALERIU ,  VASILACHI  SANDU 

Împotrivă ? 

Abţineri ?  
Proiectul   este aprobat cu 13 voturi pentru din 13 exprimate .Trecem la următorul proiect . 

 

2. Proiect de hotărâre nr. 50 privind  aprobarea concesionării directe a unui spaţiu cu 

destinaţia de cabinet medical pentru medicină de familie ,situat în imobilul –Dispensar 

sanitar uman , Sat Duda ,Str. Eroilor  nr.7  
 Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Comisia  pentru  administraţie publică locală , juridică ,apărarea ordinii şi liniştii publice , a 

drepturilor cetăţenilor ;   

Domnul președinte :,,Domnul Caprău Iulian   prezentați vă rog , dacă s-a dat aviz pentru acest 

proiect .,,?                               

Domnul  Caprău Iulian  :  ,, Comisia  a acordat aviz favorabil cu cinci  voturi pentru din cinci 

membri prezenți  .,, 

Domnul președinte :,, Dau cuvântul domnului primar ,,. 

Domnul primar : ,,Cum bine cunoașteți , anul acesta a plecat  și medicul de familie de la Duda 

și am rămas fără nici un medic în comună . Am făcut numeroase intervenții la Casa de Sănătate 

Vaslui  , să ne ajute să găsim un alt medic de familie și în sfârșit s-a ivit această oportunitate . 

Astfel ,medicul  de familie Silvian Miclescu , reprezentant al SC  AVICENA SRL  a solicitat 

concesionarea directă  a spațiului cu destinaţia de cabinet medical pentru medicină de familie 

,situat în imobilul –Dispensar sanitar uman din Duda .În urma discuțiilor pe care le-am purtat cu 

domnul doctor , ne-a asigurat că va avea o activitate prodigioasă , spunând că are și aparatură 

necesară unor investigații mai complexe , după cum spune el ,și sper ca noi , eu ca primar și 

dumneavoastră ca și consilieri locali , să venim în sprijinul lui . Spun aceasta pentru că  

majoritatea pacienților au migrat déjà către alți medici de familie și cu siguranță o să fie o 

problemă ca aceștia să revină să se înscrie la noul medic de familie . Eu sper ca după adoptarea 

acestei hotărâri , să facem front comun și să avem iar un medic de familie în comună , pentru că 

dacă nu va reuși să aibă pacienți , bănuiesc că nu o să poată rămâne . ,,   

 

Domnul președinte: ,, Înscrieri la cuvânt vă rog.,, 

Domnul Iovu Toni Marius:  ,,Ce știm de acest medic , a mai activat undeva ? ,, 

Domnul primar : ,,  Da ,activează în comuna Miclești și vrea să-și extindă activitatea , ba chiar 

intenționează dacă o să aibă suficienți pacienți să rămână doar la noi .Deficitul de medici de 

famile  la nivelul județului Vaslui , să știți că este foarte mare ,,.  

Domnul  Vasilachi  Sandu :  

,, Vreau să întreb dacă nu se poate să-i dăm spațiul cu titlu gratuit ?,, 

Domnul primar : ,, Nu există această posibilitate legală .,, 

Domnul  Vasilachi  Sandu : ,,Părerea mea este că trebuie să punem umărul cu toții , pentru că 

nu va fi ușor pentru el dacă nu-și adună numărul de pacienți și atunci va pleca . Trebuie discuții 

purtate cu oamenii , să-și retragă fișele de la doctorii la care sunt acuma , să vină înapoi să-l 

încurajăm să rămână la noi în comună .,, 

Domnul Iovu Toni Marius:  ,, Valoarea redevenţei va fi de 1 euro/mp/an este modică și dacă 

este specialist bun oamenii or să revină .,,  



Domnul Petre Costel : ,, Dacă putem să-l ajutăm cu lemne pentru foc , că este iarnă , ține de 

noi  foarte mult și  să-l promovăm și să-l ajutăm să se înscrie pacienții la el .,, 

Domnul primar : ,, Singurul lucru cu care ne-a rugat , a fost să-l ajutăm cu pacienții .Așa că , 

trebuie să facem front comun să lămurim oamenii să se înscrie ca pacienți ai dumnealui .,, 

Domnul  Vasilachi  Sandu : ,, Referitor la pacienți , am purtat déjà discuții , după ce s-a auzit 

că vrea să vină un nou medic la noi și unii au spus ,  eu mă duc să-mi iau fișa și mă înscriu la el , 

dar dacă el stă trei luni și pleacă , ce fac , mă mai primește înapoi doctorul de la care plec ?,, 

Domnul primar : ,, Așa este , omul are dreptate dar eu o să-l invit și în Consiliul local să 

discutăm cu el și să înțeleagă că nu poate să deruteze o comună întragă ,odată ce și-a asumat 

niște lucruri să stea aici . El și-a exprimat dorința să vină , sper că va rămâne , mie unul mi-a 

inspirit încredere , pare un om aplicat și serios , dar  astăzi  nu poți să pui mâna în foc pentru 

nimeni .,, 

 

Domnul președinte .,, Dacă nu mai  sunt  înscrieri la cuvânt  , supunem la vot . 

Cine este pentru ?, 

 AVRAM  CONSTANTIN , AVRAM  VASILE , CAPRĂU IULIAN , CRUCEANU  

MIHAI ,DRĂGUNOIU EMANUEL, IOVU  TONI-MARIUS, MATRAN  ADRIAN , 

NICA  COSTICĂ, PETRE  COSTEL, PRODAN  GEORGE-ADRIAN,PRICOP  AUREL , 

SÎRBU  VALERIU ,  VASILACHI  SANDU 

Împotrivă ? 

Abţineri ?  
Proiectul   este aprobat cu 13 voturi pentru din 13 exprimate . 

 

3. Proiect de hotărâre nr. 51 privind aprobarea  cuantumului  taxei  speciale de 

salubrizare pentru anul 2026 în Comuna Duda Epureni , județul Vaslui 

  Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru probleme de dezvoltare economico-sociala,buget finante,administrarea 

domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie comunala , protectia mediului , 

servicii si comert; 

 

Domnul președinte :,,Domnul președinte al comisiei , prezentați  dacă s-a întrunit comisia și 

dacă s-a dat aviz pentru acest proiect .,,?              

Domnul Petre Costel :,, Da , comisia s-a întrunit și a acordat aviz favorabil cu trei  voturi 

pentru din cinci membri prezenți  .,, 

Domnul președinte :,, Dau cuvântul domnului primar  .,, 

Domnul primar : ,,După cum bine știți , taxa de salubrizare se aprobă la sfârșitul fiecărui an 

,pentru anul următor .Ne aducem foarte bine aminte că anul trecut când am aprobat taxa de 

salubrizare pe anul 2025 , am hotărât să rămână la fel ca în anul  2024 la 9 lei zicând că o să 

facem față , dar uite că nu s-a întâmplat așa și suntem în urmă cu plata la prestator cu 3 luni de 

zile .Nu putem plăti din alte capitol , chiar dacă avem bani în buget ci doar din încasarea ei , 

dacă plătim din alte sume vine Curtea de conturi și ne sancționează . Având în vedere că de la 1 

ianuarie 2025 această taxă se plătește în funcție de cantitatea de gunoi ridicată , lucru care nu 

era așa în anii din urmă și se plătea în funcție de numărul de personae beneficiare , acuma cu cât 

produci mai mult gunoi ,cu atât plătești mai mult și la noi chiar se produce foarte mult gunoi 

.Problema cea mai mare este cu reciclarea , s-a făcut dar nu atât cât ar trebui .Încă găsim în 

pubele plastic și tot felul de lucruri , numai gunoi menajer nu .Am făcut un calcu și dacă 

oamenii ar înțelege să facă  selecția gunoiului , cu taxa de 11 lei ne-am descurca , dar din cauză 

că nu se reciclează , noi producem foarte mult gunoi la nivelul comunei .Oamenii nu înțeleg că 

nu trebuie pus decât gunoi menajer în pubele și nu tot felul de gunoi și atunci avem cantități 

prea mari de plătit și astfel trebuie să majorăm taxa .,, 

 



 Domnul Iovu Toni Marius:  ,, S-au aplicat vreodată sancțiuni pentru cei care nu respectă 

regulile și aruncă tot felul de gunoi ? S-a luat vreun sac de frunze , să se arunce înapoi în curtea 

celui care l-a pus în tomberon ? ,,  

Domnul primar : ,, Dacă nu i se ridică pubela , pentru că nu reciclează , să vedeți ce gălăgie 

fac! Am cumpărat și am dat saci pentru colectare selectivă , dar degeaba .,, 

Domnul președinte: ,, Înscrieri la cuvânt vă rog.,, 

Domnul Vasilachi Sandu : ,,Hai să găsim și defecta ale noastre , ca implicare , referitor la 

colectarea selectivă . Nu numai Duda Epureni nu selectează gunoiul menajer de cel reciclabil , 

ar trebui  urmărit ma deaproape și monitorizat și domnul vice,  referitor la sacii de colectare , 

spun că nu au primit .,, 

 Domnul primar :,, Spune domnul vice ce ai găsit în cele două tomberoane din Cotună , de 

unde era gunoiul și de ce nu l-ai dat peste gard ? ,, 

Domnul  viceprimar : ,, Ambele containere din Cotună erau pline cu cutii goale de la 

napolitane , de la biscuiți , pahare de cafea și multe altele ,,. 

Domnul primar : ,,Cine aduce gunoiul acolo , domnule Vasilachi , ești aproape cu magazinul, 

nu știi  ?,,  

Domnul Vasilachi Sandu :,, Am înțeles că au fost discuții pe tema asta , nu zic că nu s-o fi dus 

astfel de gunoi , da nu numai eu am magazine în Duda , mai sunt și unii care vin cu mașina , 

întorc frumos pe pod și descarcă la container ,, . 

Domnul Iovu Toni Marius:  ,, Dacă ar fi montate niște camera de filmat , ar fi foarte bine .,, 

Domnul primar :  ,, Domnul Matran și domnul Vasilachi au magazine , nu știu dacă domnul 

Simileanu care are magazinul în Călărași vine și el acolo , dar nu prea cred . Așa că domnilor , 

ce părere aveți despre această situație , că găsim în permanență containerele pline cu astfel de 

ambalaje de la magazine , că văde că de comentat se comentează ? ,, 

Domnul Iovu Toni Marius:  ,, Ar trebui să existe containere pentru reciclabile acolo ,,. 

Domnul primar : ,,Nu , firmele trebuie să facă fiecare contract cu societatea de salubrizare și să 

se ridice gunoiul de la magazine , din pubelele lor. Ele trebuie să se doteze cu pubele , nu 

trebuie să le cumpărăm noi  și să-și plătească gunoiul direct la firma de salubrizare , nu să-l 

arunce în containerele populației ,,! 

Domnul Iovu Toni Marius:  ,, Dacă ați constatat că fac așa , ați luat vreo măsură ?,, 

Domnul Matran Adrian : ,, Eu am contract cu Urbana și plătesc la ei ,,! 

Domnul primar :,, Tu ai pus vreodată gunoi acolo ?,, 

Domnul Matran Adrian : ,, Cum să pun , doamne ferește !,, 

Domnul primar :,, Mi se pare fenomenal , că după ce pui gunoiul de la magazin acolo domnule 

Vasilachi  , vii și te expui aici în consilil local și spui că ar trebui să fim mai activi , să ne 

îmbunătățim activitatea  și să-i urmărim pe alții ,,! 

Domnul Iovu Toni Marius:  ,,  Cred că ar fi și o lipsă de eficiență din partea primăriei , în 

sensul că nu știu dacă cetățenii cunosc cum trebuie să recicleze , pentru a nu mai fi astfel de 

situații și să nu mai pună în pubele decât gunoiul menajer  ,fără frunze sau gunoiul de la găini , 

sau alt tip de gunoi , de grajdi sau ce mai au ei prin gospodăriri . Eu zic că taxa de 10 lei ar fi 

suficientă ,dacă se completează cu o activitate mai eficientă din partea administrației locale . 

Deci avem în cuprinsul hotărârii taxa pentru personae fizice stabilită la 11 lei iar eu propun să o 

creștem de la 9 lei la 10 lei , dar nu înțeleg la alin.2 și anume că pentru persoanele juridice care 

nu au contract de salubrizare încheiat cu operatorul de salubrizare se stabilește suma de  

1176,12 lei/tonă  .Cum s-a ajuns la acest preț ? 

Domnul primar :,, Este calculată de ADIV și am mai spus , persoanele juridice trebuie să facă 

fiecare contract de salubrizare cu operatorul și să plătească la ei , nu-i impunem noi ,,. 

Domnul Iovu Toni Marius:  ,, Am înțeles , eu mă refer la acelea care nu au contract .Spre 

exemplu , eu sunt o persoană juridică și nu vreau să fac contract , cum stabilește primăria suma 

pentru persoanele juridice ? ,, 

Domnul primar :,, Calculul este făcut de ADIV , pentru toate uat-urile membre . Aveți dreptate 

, noi nu putem stabili la persoanele juridice cât gunoi produce fiecare , așa că ele trebuie să facă 



contract cu operatorul să le ricice gunoiul , iar noi când dăm aviz de funcționare la o societate , 

aceasta să ne prezinte contracul pe care îl are cu operatorul de salubrizare , astfel nu primește 

avizul de funcționare , dar unii funcționează și fără aviz , nu au nici o treabă .. 

Domnul Gugescu Viorel –consilier impozite și taxe - :,, Societățile nu plătesc gunoiul la 

primărie , sunt scoase din evidență , ei trebuie să plătească direct la Urbana ,, . 

Domnul Iovu Toni Marius:  ,, Aveți , sau dacă nu , ar trebui să facem o hotărâre privind 

măsuri concrete de buna gospodărire a comunei , cu sancțiuni și regului precise pe care să le 

respecte toți cetățenii comunei ,,. 

Domnul primar :,,Avem o astfel de hotărâre , mai veche dar o vom actualiza , este depășită în 

ceea ce privește cuantumul amenzilor .,,  

Domnul Cruceanu Mihai : ,, Eu vin cu o mică completare și spun că ,presupun că sunt mulți 

oameni în comună care încă nu cunosc regulile colectării selective . V-ați gândit că ar trebui 

făcută  o campanile de informare din poartă în poartă , la fiecare casă ,cu informații și imagini 

sugestive , înainte de a da sancțiuni  și astfel cetățenii ar cunoaște mai bine cum au de făcut ? .,,  

Domnul primar :,,Astfel de campanii au fost făcute , nu o dată ci de mai multe ori , încă 

decând am dat pubelele la cetățeni . Au fost implicați și copiii de la școală , am mers prin sat , s-

au dat flayere cu precizări clare , nu a auzit lumea astăzi cum să selecteze gunoiul , cunosc 

foarte bine,  dar cred că nu vor , că altceva ce s-ar putea spune ? ,,  

Domnul Drăgunoiu Emanuel : ,, Eu sunt de acord cu propuneea domnului consilier și da , 

campanii s-au făcut decând eram eu viceprimar . Am lipit peste tot  flayiere  în care se specific a 

ce se poate pune și ce nu în containere sau în pubele , dar a doua zi erau rupte .,,  

Domnul președinte :,,  Mai sunt întrebări ? ,,  

Domnul Iovu Toni Marius:  ,, Da, eu propun să supunem la vot ca taxa să fie majorată de la 9 

la 10 lei .,, 

Domnul primar :,, Am mai discutat problema asta de modificare a proiectelor , nu se poate 

schimba proiectul propus de inițiator , ci doar votați  sau nu . O picați pe asta și veniți cu altă 

hotărâre , altă opțiune nu aveți . Amendamentul verbal în timpul ședinței nu se poate decât cu 

acceptul inițiatorului . Eu trebuie să fac plățile la operator și știu foarte bine ce se va întâmpla , 

chestia asta , hai să putem mai puțin este populistă !,,  

Domnul președinte .,, Dacă nu mai  sunt  înscrieri la cuvânt  , supunem la vot . 

Cine este pentru ?, 

 AVRAM  CONSTANTIN , AVRAM  VASILE , DRĂGUNOIU EMANUEL, MATRAN  

ADRIAN ,  PETRE  COSTEL, PRODAN  GEORGE-ADRIAN, SÎRBU  VALERIU  

Împotrivă ? CAPRĂU IULIAN, IOVU  TONI-MARIUS, NICA  COSTICĂ, PRICOP  

AUREL , VASILACHI  SANDU 

Abţineri ? CRUCEANU  MIHAI 
Proiectul   este aprobat cu 7 voturi pentru din 13 exprimate . 

 

4. Proiect de hotărâre nr. 52 privind  aprobarea cuantumului taxelor speciale ce se vor 

utiliza pe raza comunei Duda-Epureni, judetul Vaslui  , începând cu data de 01.01.2026 

 Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Comisia  pentru  administraţie publică locală , juridică , apărarea ordinii şi liniştii publice , a 

drepturilor cetăţenilor ;   

Domnul președinte :,,Domnul Caprău Iulian   prezentați vă rog , dacă s-a dat aviz pentru acest 

proiect .,,?                               

Domnul  Caprău Iulian  :  ,, Comisia  a acordat aviz favorabil cu cinci  voturi pentru din cinci 

membri prezenți  .,, 

Domnul președinte :,, Dau cuvântul domnului primar  .,, 

Domnul primar :,, Domnul Gugescu Viorel ,cel care a instrumentat dealtfel acest proiect ca și 

cel care urmează , o să ne spună câteva cuvinte . Am înțeles că a fost invitat și în comisii și a 

explicat practic despre aceste taxe , aveți cuvântul .,, 



Domnul Gugescu Viorel (consilier impozite și taxe ) :Da , am fost invitat în comisiile de 

specialitate . Taxele special pe 2026 au fost doar indexate cu rata inflației , așa cum prevede 

codul fiscal .,,  

Domnul președinte .,, Înscrieri la cuvânt  ,vă rog ,,. 

Domnul Iovu Toni Marius:  Aș avea o întrebare și anume , cum se poate stabili o taxă pentru 

închirierea buldoexcavaratorului de către cetățenii comunei, pentru diverse lucrări  ?,, 

Domnul primar :,, Nu avem stabilită deocamdată o astfel de taxă , dar o putem stabili pe baza 

unui regulament de închiriere , dar trebuie să facem o hotărâre separată .,,  

Domnul Iovu Toni Marius:  ,, Da taxele care sunt stabilite , de exemplu 3 lei pentru formular 

urbanism , există hotărâre pentru taxa aceasta specială ?,, 

Domnul primar :,,Există asta pe care o aprobăm acuma .,, 

Domnul Iovu Toni Marius:  ,, Păi da și nu poate fi suplimentată și aprobată și taxa pentru 

buldo ?,, 

Domnul primar : Acum nu , pentru că buldo a fost luat pe fonduri europene și nu s-a putut da 

spre închiriere până anul ăsta , nu aveam voie prin proiect , însă pentru tractor și remorcă se pot 

stabili . Urmează de  anul viitor să stabilim și astfel de taxe , pentru că buldo a ieșit din garanție 

și o să poată fi închiriat de acum pentru diverse lucrări . O să avem în vedere propunerea 

dumneavoastră .,,  

Domnul președinte .,, Dacă nu mai  sunt  înscrieri la cuvânt  , supunem la vot . 

Cine este pentru ?, 

 AVRAM  CONSTANTIN , AVRAM  VASILE , CAPRĂU IULIAN , CRUCEANU  

MIHAI ,DRĂGUNOIU EMANUEL, IOVU  TONI-MARIUS, MATRAN  ADRIAN , 

NICA  COSTICĂ, PETRE  COSTEL, PRODAN  GEORGE-ADRIAN,PRICOP  AUREL , 

SÎRBU  VALERIU ,  VASILACHI  SANDU 

Împotrivă ? 

Abţineri ?  
Proiectul   este aprobat cu 13 voturi pentru din 13 exprimate . 

 

5. Proiect de hotărâre nr. 53 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 

fiscal 2026 

  Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru probleme de dezvoltare economico-sociala,buget finante,administrarea 

domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie comunala , protectia mediului , 

servicii si comert; 

 

Domnul președinte :,,Domnul președinte al comisiei s-a dat aviz pentru acest proiect .,,?              

Domnul Petre Costel :,, Da , comisia s-a întrunit și a acordat aviz favorabil cu trei  voturi 

pentru din cinci membri prezenți  .,, 

Domnul președinte :,, Dau cuvântul domnului primar  .,, 

Domnul primar : ,,O să fac o discuție pe marginea acestui proiect pe care îl supunem aprobării 

în fiecare an , dar anul acesta este un an special am putea spune . Să știți că eu , de când sunt 

primar din 2012 , nu am majorat niciodată taxele și impozitele , ci doar au fost indexate cu 

indicele de inflație ,cum cerea legea .Domnul Gugescu o să vă prezinte mai multe , pentru că el 

a instrumentat tehnic proiectul , conform noilor reglementări bineînțeles .Este însă un an mai 

special , pentru că avem o nouă lege de majorare a impozitelor , dată prin asumare de guvern , 

în baza căreia impozitele și taxele locale vor crește începând de anul acesta . 

Domnul Gugescu Viorel :,, Din anul 2026 , la stabilirea taxei pentru mașini se ia în calcul atât 

capacitatea cilindrică a mașinii cât și norma de poluare , care practic o să facă diferența .,, 

Domnul primar:,, Dacă m-ar întreba cineva pe mine ,dacă sunt de accord cu aceste taxe , eu n-

aș vrea să plătesc nici o taxă , că văd că sunt discuții de genul că primarul și consiliul local 

mărește taxele .Cine este fericit să plătească taxe , nimeni ?!Dar statul și nu numai statul roman 

ci toate statele din lume își fac o politică monetar financiară și se bazează și trăiesc practic   din 



impozite și taxe .Am primit și o adresă de la finanțe , care sună cam amenințător , vizavi de 

stabilirea acestor noi taxe , în sensul că dacă nă la 31 decembrie nu comunicăm hotârârea de 

consiliul local privind stabilirea acestor noi taxe se vor sista alimentarea atât cu cote defalcate 

din impozitul pe venit cât și cu sume defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru 

echilibrarea bugetului local . Deci dacă nu trimitem hotărârea de consiliul local o să se sisteze 

toate plățile către noi . Eu unul nu sunt încântat cu genul ăsta de abordare , aș fi vrut în primul 

rând să se termine cu evaziunea fiscală , nu să se mărească taxele și impozitele oamenilor , 

pentru că dacă și-ar fi plătit toți impozitele și dacă ar fi lucrat corect , cu siguranță nu  se 

ajungea la astfel de măsuri care afectează toată populația .Bățul se pune tot pe cei care plătesc și 

nu pe cei care prin diferite mașinațiuni , se sustrag și nu plătesc nimic .,, 

 Domnul Gugescu Viorel : ,, Pentru anul 2025 rata de încasare este pe undeva la 60% pentru 

debitele curente iar pe total ,adica cu tot cu rămășițe este de aproximativ 30%  din cât trebuia 

colectat .,, 

Domnul primar:,, Putem lua măsuri radicale , dar asta ar însemna să punem sechestru pe casele 

oamenilor iar eu nu am de gând să fac așa ceva și să rămână oamenii pe drumuri .Am mai 

discutat cu societățile agricole care lucrează în arendă terenurile , să rețină impozitul sau să nu 

dea arenda celor care nu plătesc impozitul pe teren , dar văd că a rămas în coadă de pește !,, 

Domnul Iovu Toni Marius:  ,, Din cele 100 ha ale primăriei ați încasat ceva ?,,  

Domnul primar: ,, Nu toate sunt rezerva primăriei , a nu se confunda cu rezerva la fondul 

funciar , care este cu totul altceva ,,  

Domnul Iovu Toni Marius:  ,, Știu , că am adresă de la primărie cu suprafețele în proprietatea 

primăriei .,,   

Domnul primar: ,, Nu se poate încasa din închirierea rezervei de fond funciar .După ce 

terminăm cu eliberarea tuturor titlurilor de proprietate , terenul care rămâne de la punerile în 

posesie se inventariază prin hotărâre de consiliu în domeniul privat al comunei și apoi îl putem 

scoate la licitație pentru închiriere .Am trimis la  comisia județeană de fond funciar 

documentațiile pentru ultimele trei titluri la reconstituire și mai avem de întocmit 6 titluri la 

constituire ,, 

Domnul Iovu Toni Marius:  ,, Din discuția cu dl.Gugescu astăzi la comisie ,am văzut că la 

clădiri cota de impozitare este prevăzută între 0,08 și 0,2% , iar noi am stabilit la 0,17% , adica 

aproape maxim , nu ? Faptul că este cota atât de mare , coroborat cu indexările si cu noile 

majorări , acum duce la suma asta . De ce  0,17% și nu 0,1% ?,, 

Domnul primar: ,,Eu am găsit stabilit acest procent de mult , când erau foarte mici impozitele,, 

 Domnul Gugescu Viorel : ,, Noua lege nu permite micșorarea acestei cote , se specific  în mod 

expres acest lucru  iar la vremea când s-a stabilit acest procent impozitul pe o casă era foarte 

mic  de 35 lei .,, 

Domnul președinte .,, Dacă nu mai  sunt  înscrieri la cuvânt  , supunem la vot . 

Cine este pentru ?, 

 AVRAM  CONSTANTIN , AVRAM  VASILE , DRĂGUNOIU EMANUEL, MATRAN  

ADRIAN ,  PETRE  COSTEL, PRODAN  GEORGE-ADRIAN, SÎRBU  VALERIU  

Împotrivă ? CAPRĂU IULIAN, IOVU  TONI-MARIUS, NICA  COSTICĂ, PRICOP  

AUREL , VASILACHI  SANDU 

Abţineri ? CRUCEANU  MIHAI 
Proiectul   este aprobat cu 7 voturi pentru din 13 exprimate . 

 

6. Proiect de hotărâre nr. 54 privind alegerea  presedintelui de sedinta al Consiliului Local 

al comunei Duda Epureni ,judeţul Vaslui , pentru lunile ianuarie , februarie și martie 2026 

 Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Comisia  pentru  administraţie publică locală , juridică ,apărarea ordinii şi liniştii publice , a 

drepturilor cetăţenilor ;   

 

Domnul președinte :,,Vă rog  prezentați vă rog , dacă s-a dat aviz pentru acest proiect .,,?                               



Domnul  Caprău Iulian  :  ,, Comisia  a acordat aviz favorabil cu cinci  voturi pentru din cinci 

membri prezenți  .,, 

Domnul președinte: ,, Înscrieri la cuvânt vă rog. Dacă nu sunt să trecem la propuneri ,, 

Domnul  Avram Constantin :Propun pe domnul Drăgunoiu Emanuel 

Domnul Vasilachi Sandu : Propun pe domnul Caprău Iulian   

Domnul președinte .,, Dacă nu mai sunt și alte propuneri , supunem la vot propunerea pentru 

dl.Drăgunoiu Emanuel  

Cine este pentru ?, 

 AVRAM  CONSTANTIN , AVRAM  VASILE , CAPRĂU IULIAN , CRUCEANU  

MIHAI ,DRĂGUNOIU EMANUEL, MATRAN  ADRIAN ,  PETRE  COSTEL, 

PRODAN  GEORGE-ADRIAN, SÎRBU  VALERIU   

Împotrivă ? IOVU  TONI-MARIUS , NICA  COSTICĂ, PRICOP  AUREL 

Abţineri ?   VASILACHI  SANDU 
Supusă  la vot propunerea pentru dl.Drăguniu Emanuel  a fost aprobată   cu  9  voturi pentru din 

13 exprimate 

 

Domnul președinte : 

,, Nemaifiind probleme de dezbătut ,  şedinţa se declară închisă . Prezentul proces verbal conţine 

un număr de nouă  pagini  şi  s-a încheiat în două exemplare .                                 

                                                                        

               

                                                                                             Duda Epureni  29.12.2025 

 

 

 

Preşedinte de şedinţă ,                                                                   Contrasemnează ,  

      Consilier                                                                 Secretar general   Duda-Epureni       

PRODAN GEORGE  ADRIAN                                                     PIVNICERU  CARMEN       

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


	La şedinţă participă primarul comunei dl. Petrică Chiriac , dna.Pivniceru  Carmen  secretarul general al comunei și dl. Gugescu  Viorel  . Lucrările şedinţei au început la ora 14.00.   Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin afişare pe site-u...

